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Assemblée générale du jeudi 29 juin 2023 

 

L’ordre du jour était le suivant : 

 

Approbation du procès-verbal de la dernière assemblée générale 

Compte-rendu moral de la saison 

Rapport d’activités :   

* Commission sportive, technique et jeune 

* Commission développement 

Rapport de la gestion financière 

Présentation et vote du budget prévisionnel 2023/2024 

Cotisations 2023/2024 

Candidatures au comité directeur 

Réponses aux questions écrites 

Intervention des personnalités 

Récompenses 

Vin d’honneur   
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Procès-verbal de l’assemblée générale du 29 juin 2023 

Approbation du compte-rendu de l’assemblée générale du 24/06/2022 

 
Cette assemblée générale commençait par le rapport moral de Denis Chatelain, 
président du club dans lequel il mettait en avant les différentes actions menées 

lors de la saison 2021/2022. Il y faisait aussi le bilan de la saison passée en mettant 
en avant les objectifs atteints mais aussi les difficultés rencontrées. Il concluait son 

rapport en présentant les objectifs et les projets pour la saison à venir. 
 
Suite à ce rapport moral : 

Arnaud Sellier, vice-président, présentait le rapport d’activités de la 
commission « sportive » puis « technique et jeune » puis « développement ». 

Ces rapports ont été adoptés à l’unanimité. 
 
Xavier Bouzy, trésorier, présentait son rapport sur les comptes de l’association 

pour la saison 2021/2022 ainsi que le budget prévisionnel pour la saison 
2022/2023. Ils ont tous deux été adoptés à l’unanimité. 

 
Puis les tarifs des cotisations 2022-2023 étaient présentés. 

 
Enfin ont eu lieu les élections pour le renouvellement des membres du comité 
directeur. 

 
Après la remise des récompenses, Denis Chatelain remerciait les participants de 

leur attention. 
 
Denis Chatelain propose d’approuver le compte-rendu de l’assemblée générale 

2021/2022 qui s’est déroulée le 24 juin 2022. Aucune question n'est posée et le 
vote a lieu à main levée. Le compte-rendu de l’assemblée générale 2021/2022 

est adopté à l’unanimité des membres présents. 
 
Compte-rendu moral de la saison (Denis Chatelain) 

 
UNE SAISON « MI-FIGUE MI-RAISIN » 

 
Mi-Raisin car :  

Notre club avec toujours une dynamique très positive en termes : 

- D’effectifs, 
- D’ambiance, 
- D’animations, 

- Sportivement (progression de nombreux jeunes, bons résultats par équipes et 
maintien en proB) 

- Implication dans la vie du club de nouveaux membres du comité directeur 
 
Mi-figue (sur la fin) car : 

- Arrêt maladie depuis avril 2023, puis démission au 1er juillet 2023 de notre 
nouvel entraîneur Clément Lannoy 

- On, avec l’équipe 1, aura raté le grand jubilé en Pro B de la finale contre les 
frères Lebrun 
- Difficile financièrement (-27 000€) 

- Absences du président Denis Chatelain, et usure du vice-président Arnaud Sellier 
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Effectifs 
- 269 adhérents (295 en 2022) 

- Légèrement moins bien mais récompense: 
* Attractivité, et bonne structuration du club 
* Stages multi activités 

* Séances encadrées par nos entraineurs (Christophe Harlé et Arnaud Sellier, 
Antoine Huon, Bruno Marysse, Moudrik Ben Ahmed Souf) 

* Multiples animations 
* Efforts de communication (réseaux sociaux, site internet, médias locaux, JDA, 
Courrier picard, Gazettes sport, Wéo Picardie) 

* Résultats de l’équipe 1 
 

 
Vie du club 

- Dynamisme des nouveaux membres arrivés au comité 
- Toujours au top : 
* Famille Huon (Karine, Didier, Marine, Antoine)  

* Famille Sellier (Sonia, Arnaud, Dorian, Nathan, Jean-Robert, Marie-France) 
- Encadrement stages multi-activités (Antoine Huon, Enoal Demonchy, Nathan 

Sellier, Dorian Sellier, Philippe Riquart, Bruno Marysse, Moudrik Ben Ahmed Souf) 
- Kop Labaume et animateur micro (Vincent Buignet) 
* Ambiance au cours des matchs de l’équipe 1 (connu et reconnu nationalement) 

* Kop : vivier des dirigeants du club de demain 
- Grand merci également à Dany Bourré et Jean-Robert Sellier pour leur 

dévouement à l’arbitrage 
- Merci aux parents (transports, buvette) 
- Grande réunion début juin pour reprendre et décharger de certaines tâches le 

président et le vice-président (un grand merci à eux) 
 

 
Communication / Partenaires 
- Merci à Nathan Morel 

* Site internet du club 
* Flyers, communication  

* Travail sur un nouveau visuel du club 
- Remercie partenaires 
* institutionnels : Région Hauts-de-France, Conseil Départemental, Amiens 

Métropole, Agence Nationale du Sport et services de l’Etat 
* privés : Cornilleau, Intersport, Nettis, Planchon, Axa, Le Loft 

- Arrivée d’un nouveau partenaire matériel : Société Donic (Florent Schier) 
 
 

Objectifs : toujours avoir de nouveaux objectifs ! 
- Continuer à croître et se développer 

- Rester un club important dans la Somme et les Hauts-de-France 
- Être de plus en plus connu, et reconnu, sur le territoire national et à 
l’international 

- Augmenter le nombre d’adhérents → augmentation des revenus du club 
- Étoffer équipe d’entraineurs : Recrutement nouvel entraineur : bienvenue à 

Guillaume Secq 
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Objectifs : diversification des activités 
- Proposition activités diverses et adaptées à nos adhérents 

* Stages multi-activités 
* Ping Loisir  
* Sport santé (CHU DISSPO, Ping Alzheimer) 

* Sport handicap (groupe du lundi et vendredi) 
- Axes à développer +++ 

* Ping-entreprise (séminaire club house / partie de ping) 
* Recherche de partenaires privés (nécessite personne source, âme de commercial 
avec réseau local dans entreprises /commerces locaux, capitaliser sur Pro B) 

 
Equipe Pro B : renouveau 

- Composition 2023/2024 : Tobias Rasmussen, Santiago Lorenzo, Denis 
Dorcescu, Laurent Cova  

- Fin de cycle avec joueurs précédents, budget insuffisant avec meilleures offres 
d’autres clubs : nécessité de changement 
- Equipe jeune, enthousiaste, dynamique : le feu, le fight et la grinta salle 

Labaume l’an prochain ! 
 

Objectifs : ouverture 
- Période troublée, guerre en Europe, montée extrémismes : bien de faire 
découvrir aux jeunes autres horizons, autres cultures 

* Continuer échanges avec club allemand de Klein-Winternheim 
* toujours projet de stage en Espagne dans centre de Jésus Cantéro 

- Ouverture section sportive tennis de table avec l’établissement scolaire St-Martin 
 
Objectifs : comité 

- Toujours recruter au sein du comité directeur +++ 
Faire venir de nouveaux membres : Nouvelles idées, Nouveaux projets, 

Nouvelles dynamiques 
- Penser l’an prochain (ou avant) à élire un(e) nouveau(elle) président(e) 
* Personnellement trop rarement au club maintenant à cause du métier au CHU 

→ Ne fait pas correctement le boulot de président 
* >10 ans, et nécessité de nouvelles idées (animations, développement, 

construction centre d’entrainement haut niveau avec hébergements…) 
* Commence à émerger des candidats (majeurs) : c’est bien ! 

 
Bilan financier : - 27 000 € 
- Un record ! 

- Pas vocation à faire du bénéfice, mais pas non plus du déficit 
- Multifactoriel (mais globalement, vit au-dessus de nos moyens) 

* -12 000€ de subvention ANS aide à l’emploi (car pas en difficulté) 
* + 5000€ frais de déplacements (Pro B dans toutes les villes du sud, autres 
déplacements nationaux, et inflation +++) 

* + 5000€ (frais de mutation l’an dernier Jouti + Rasmussen, l’année précédente 
avait conservé même équipe) 

* + 14000€ salaires et charges (recrutement nouvel entraineur, aides à l’emploi 
diminuant) 
- Épargné les années précédentes par COVID (arrêt championnat, aides financières 

pour nos entraineurs), saison 2022/2023 année test, désormais dans le dur 
- Nécessité de trouver sources de financement (adhésions, animations, 

partenaires privés) 
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Avenir : Paris / Labaume 2024 
Accueil équipe nationale du Japon du 18 au 24 juillet dans la salle Labaume 

* 6 tables JO (DHS), 3 partant ensuite à Boulogne Billancourt (centre 
entrainement sur Paris durant JO) 
* Entrainements matin et après-midi du 19 au 23 matin 

* Nécessité bénévoles pour : transports en minibus, installation salle, accueil du 
public et sécurité, préparation en-cas et repas midi et soir, … 
 

Conclusion 
- Être bien salle Labaume, et bien-être au sein du club 

- Poursuite de tout ce que l’on fait actuellement 
- Toujours avoir de nouveaux projets 
* Arrivée de Guillaume SECQ comme entraîneur  

* Ouverture classe sportive avec St Martin 
* Rénovation salle 

* Projets du développement du Sport entreprise et recherche de nouveaux 
partenaires +++ (capitaliser tant que l’on est encore en proB) 
* Stages à l’étranger ? 

* Accueil de l’équipe du Japon en juillet 2024 
* Elire un nouveau président en 2024 (ou même avant si candidat(e)!) 
 

Pensée pour Jacques Hélaine 
- Grand joueur des années 70 
- Grand dirigeant du club et national (président de la FFTT début 2000) 

- Artisan de modernisation du sport sur la métropole (la salle Labaume lui doit beaucoup) 
- Sympathique et jovial, très grand bâtisseur et organisateur 

 

Rapport d’activités 
 

ANIMATIONS 
 

Ouverture des installations : mardi et jeudi en juillet et août 2022 

Tout l’été, la salle Labaume a été ouverte à tous, licenciés et non licenciés, de 
tout club pour que chacun puisse venir jouer les mardis et jeudis de 17h à 20h. 
Chaque séance a réuni entre 25 et 40 participants. Un grand merci à Philippe 

Riquart, le maître des clés, qui assurait les fermetures estivales ! 
 

Séances physiques : août 2022 

Bruno Marysse a proposé à tous les adhérents des séances de remise en forme, 
à base de footings et de séances de ping. 
 

Entraînements et soirées au Stade de la Licorne : 20 et 30 août 2022 
Après l'entraînement du samedi 20 août après-midi et le mardi 30 août au soir, 

direction La Licorne pour le Kop Labaume pour assister au match de Ligue 2 
Amiens SC - Bastia avec le coup d'envoi donné par le Président Denis Chatelain 
le 20 août, puis Amiens SC - Paris FC le 30 août. 
 

Visite de Mathieu Loicq, médaillé paralympique : jeudi 8 septembre 2022 
Nous avons eu l'honneur et le plaisir d'accueillir le jeudi 8 septembre 2022 

Mathieu Loicq, le pongiste belge double champion paralympique à Athènes 2004, 
à l’initiative de notre nouvel entraîneur Clément Lannoy. L'occasion pour tous 
d'échanger avec lui sur son parcours et son expérience et de fêter le label 

récemment attribué au club par la Fédération Française Handisport. 
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Salon Agora : samedi 10 septembre 2022 
Le club aura tenu son traditionnel stand au salon des Associations de la métropole, 

AGORA, le samedi 10 septembre. L’occasion de faire découvrir notre club, notre discipline 
et nos activités, sur nos célèbres mini-tables, au public venu nombreux. Un grand merci 
à tous les membres du club qui se seront succédés sur le stand pour informer les 

participants : Clément Lannoy, Lénaïc Devauchelle-Sené, Enoal Demonchy, Lenny 
Coquelle, Marie Hébert, Sylvain Laclef, Philippe Riquart et Victor Hénao. 

 
Match amical professionnel : samedi 10 septembre 2022 
Avec les objectifs de lancer la saison, de faire découvrir aux supporters notre 

nouvelle équipe, de faire partager un bon moment de ping de haut niveau, et à 
Tobias Rasmussen de prendre ses marques salle Labaume (Eric Jouti ayant été 

retenu à l’ambassade de Chine pour des formalités administratives en vue de 
l’obtention de son visa pour les championnats du Monde au mois d’octobre à 

Chengdu), une rencontre amicale a été organisée le samedi 10 septembre 2022 
entre notre équipe une et une sélection de jeunes et brillants joueurs de Pro A, 
Bastien Rembert (Angers), Vincent Picard (Thorigné) et Esteban Dorr (Pontoise). 

Objectif rempli avec des rencontres spectaculaires de haut niveau, applaudis par 
une centaine de spectateurs, et une victoire amiénoise 4/2 avec deux victoires de 

Tobias Rasmussen, déjà parfaitement intégré, contre Bastien Rembert 3/2 et 
Vincent Picard 3/1, une victoire de Tomi Lakatos 3/1 contre Esteban Dorr (et une 
défaite 3/2 contre Bastien Rembert) et une victoire de Jesus Cantero 3/2 contre 

Vincent Picard (et une défaite 3/1 contre Esteban Dorr). 
 

Soirée Amiens Picardie Hand : samedi 1er octobre 2022 
En réponse à l’invitation de l’Amiens Picardie Hand, Denis Chatelain a donné le 
coup d’envoi d’une rencontre de championnat le samedi 1er octobre 2022. 

 
Tournoi « Stéphane Baert » : mercredi 2 novembre 2022 

L’Amiens Sport Tennis de Table a organisé le mercredi 2 novembre 2022 un 
tournoi amical dans le but d’honorer la mémoire de Stéphane Baert, Président du 
club de juin 2007 à octobre 2008, décédé brutalement il y a quatorze ans. 39 

participants étaient présents. Félicitations à Dorian Sellier qui l’emporte devant 
Enoal Demonchy, Dominique Lemoine et Victor Hénao. Les récompenses ont été 

remises par les parents, le frère et les neveux de Stéphane Baert. 
 
2e tour du critérium fédéral départemental : 3 et 4 décembre 2022 

Le club a organisé le 2e tour du critérium fédéral départemental les 3 et 4 
décembre 2022 qui a réuni plus de 150 participants issus de tout le département 

et qui a mobilisé une quinzaine de bénévoles. 
 
Arbre de Noël : Mercredi 14 décembre 2022 

Le tournoi de Noël organisé le mercredi 14 décembre 2022 a réuni une 
cinquantaine de jeunes inscrits dans nos différents groupes d'entraînement. 

Merci à Christophe, Clément, Ben, Bruno, Marine, Didier pour l'organisation et 
l'encadrement. 
 

Retransmission de la finale de la Coupe du Monde de football : dimanche 
18 décembre 2022 

Une vingtaine de supporters du club ont assisté salle Labaume à la 
retransmission de la finale de la Coupe du Monde de football 2022. Issue 

malheureuse, mais grosse ambiance et bonne soirée pour tous. 
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Galette des rois : vendredi 6 janvier 2023 
Traditionnelle cérémonie de la galette des rois le vendredi 6 janvier 2023 : 50 

personnes étaient présentes à ce moment de convivialité pour fêter la nouvelle 
année, croquer dans les excellentes galettes et écouter le bilan de la première 
partie de saison et les perspectives pour la seconde phase par le président Denis 

Chatelain. 
 

Championnats de la Somme : samedi 26 février 2023 
Le club a organisé les championnats de la Somme le samedi 26 février 2023 qui 
a réuni plus de 150 participants issus de tout le département et qui a mobilisé 

une quinzaine de bénévoles. 
 

Tournoi national « Jacques Hélaine » : Samedi 6 mai 2023 
Le 20e tournoi national de l’ASTT s’est déroulé le samedi 6 mai 2023. Il a réuni 

une petite centaine de participants venant de toute la France et majoritairement 
de la région Hauts-de-France. Tous les niveaux et toutes les catégories étaient 
représentés. 33 joueurs amiénois ont participé. Un grand merci à tous les 

bénévoles : Gérald Olivares le juge-arbitre, Dany Bourré, Jean Robert Sellier, 
Arnaud Sellier, Marie-France Sellier, Denis Chatelain, Christophe Harlé, Céline 

Sené, Didier Huon, Karine Dumé, Marine Huon, Louis Vandewoestyne, Emilie 
Frison. 
 

Résultats :  
Tableau A / 500-799 

1/ MENDES Jonas ST QUENTIN TT  
2/ CLEMENT Nathanael ST QUENTIN TT 
3/ BROUTIN Alain AMIENS STT  

3/ AHMED SOUF M. Ben AMIENS STT 

Tableau B / 500-1499 

1/ DEVAUCHELLE-SENE Lénaïc AMIENS STT 
2/ DEMONCHY Enoal AMIENS STT  
3/ REVAUX Arthur AMIENS STT  

3/ LECLERC Axel MOREUIL PPC 
Tableau C / 1200-2250 

1/ RASSELET Vincent LILLE MET. TT 
2/ FARDEL Kylian ST QUENTIN TT  
3/ DUBREUIL Hugo DOMATS SENS TT 

3/ ALLAIN Gregoire ISSY-LES-MX 

Tableau D / 500-1999 

1/ GARNACHE Matheo DOMATS SENS 
2/ ILY Cyprien MERY US TT  
3/ FOURNIER Clement BETHUNE ASTT 

3/ LEQUIEN Killian BEAUVAIS TT 
Tableau E / OPEN_DAMES 

1/ PARMENTIER Erika ST PIERRAISE 
2/ HEBERT Marie AMIENS STT 
3/ HUON Marine AMIENS STT  

3/ FRANCOIS Anne LONGUEAU ESC 

Tableau F / OPEN_MESSIEURS 

1/ DORCESCU Denis MONTPELLIER TT 
2/ DE SAINTILAN Mathieu BCL OISE  
3/ DUBREUIL Hugo DOMATS SENS TT 

3/ RASSELET Vincent LILLE MET. TT 
 

Organisation des rencontres de Pro B à domicile 
De nombreux bénévoles ont été mobilisés pour l’organisation des rencontres de 
Pro B à domicile (installation, rangement, billetterie, accueil des personnalités, 

animation, photos, vidéo, buvette, supporters, …). 
 

Déplacements de supporters pour encourager l’équipe de Pro B 
Quelques déplacements de supporters ont été organisés pour supporter l’équipe 
de Pro B notamment à Villeneuve-sur-Lot et Tours. 
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COMMUNICATION 
 

Le site Internet www.amienssport-tt.com  

Vous pourrez y retrouver en complément de nos autres outils de communication 
toutes les actualités liées à la vie du club. 
 

Le blog http://tennis-de-table-amiens.over-blog.com/  
Il est mis à jour par Denis Chatelain et suit en priorité l’actualité de l’équipe 1 garçons. 
 

Les comptes Facebook / Instagram / Twitter 
Ils traitent de toute la vie du club. Un compte Instagram spécifique « Kop 

Labaume » existe également. 
 

La chaîne You Tube 
Les résumés vidéos des rencontres de l’équipe 1 messieurs y sont consultables. 
 

La Lettre de Labaume 
Deux à trois numéros par saison sont réalisés dans le but de revenir sur les 

différents événements de la vie du club illustrés de nombreuses photos. 
 

Réalisation de plaquettes de présentation et de promotion, d’outils de 

communication « Pro B » 
Le club a pris l’attache de Nathan Morel, l’un des licenciés du club, graphiste de 

profession, pour réaliser plusieurs outils de communication pour le club et plus 
spécifiquement pour la Pro B : programme pour les rencontres à domicile, 
affiches, flyers et invitations de chaque rencontre, posters des joueurs, scoreur 

mis en ligne sur le site du club après les rencontres, … 
Les posters dédicacés par les joueurs de Pro B ont été distribués aux jeunes du 

club et adressés par voie postale aux partenaires du club. 
Nathan Morel a également assuré la réalisation du flyer de promotion des stages 
multi-activités. 
 

Le mur des partenaires 
Un kakémono géant faisant office de mur des partenaires a été réalisé par 

Nathan Morel et Arnaud Sellier pour les photos d’équipes et interviews des 
joueurs de Pro B. 
 

Echarpes « Kop Labaume » 
50 écharpes « Kop Labaume » ont été achetées dans le but d’être revendues aux 

adhérents du club et aux spectateurs des rencontres de Pro B. 
 
DEVELOPPEMENT 
 

Recrutement de Clément Lannoy 
En remplacement de Gauthier Leroy, Clément Lannoy a été embauché le mardi 

16 août 2022 en tant qu’éducateur sportif chargé du développement. Clément 
Lannoy a été en arrêt maladie du 15 avril 2023 au 30 juin 2023. Il a démissionné 

à la date du 1er juillet 2023. 
 

Accueil de Moudrik Ben Ahmed Souf en service civique 

Depuis son arrivée à Amiens, Ben s'est beaucoup investi dans la vie du club. 
Nous sommes très heureux de lui avoir fait signer un contrat "Service Civique" 
du 1er octobre 2022 au 31 mai 2023. Sa mission était de promouvoir la pratique 

du tennis de table comme facteur de santé et de bien-être. 

http://www.amienssport-tt.com/
http://tennis-de-table-amiens.over-blog.com/
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Labels « Ping » de la FFTT 
La Fédération Française de Tennis de Table a concrétisé la reconnaissance de 

notre association en attribuant à l’Amiens Sport Tennis de Table 8 labels FFTT : 
- Le label EQUIP PING : soulignant que notre club réunit les conditions de 
pratique pour fidéliser les licenciés et attirer de nouveaux publics 

- Le label EDUC PING : Matérialisant le lien qui existe entre le club et l'école, au 
sens le plus large, avec tous les niveaux scolaires et avec la mise à disposition 

des outils fédéraux et partenariaux. 
- Le label PING DURABLE: montrant que le club tient compte de l’impact de ses 
activités dans les domaines sociaux, environnementaux et économiques. 

- Le label PING 4/7 ANS : matérialisant nos actions en faveur des plus petits, 
notamment par la section baby-ping 

- Le label FORMA PING : soulignant notre utilisation des outils fédéraux pour 
l’apprentissage et la formation de toutes les formes d’encadrement (dirigeants, 

techniciens et arbitres) 
- Le label LOISIR PING : matérialisant tous les aspects de la gestion et de 
l’animation pour le tennis de table hors compétition 

- Le label ACTI PING : prouvant la qualité de la vie associative, le cœur du club, 
et sa participation à la vie de la cité 

- Le label PROMO PING : montrant toute la qualité de notre démarche et des 
actions de promotion de l’activité et du club Ces labels permettent d’afficher et 
de mettre en valeur les qualités et les compétences présentes au sein du club, 

soulignant son dynamisme et sa volonté de progression. 
Malgré nos propositions, quatre labels ont échappé au club : HANDI PING, PING 

AU FEMININ, PING FORME, PING SANTE. L’objectif sera, dans les années qui 
viennent, de progresser dans ces domaines pour emporter ces labels lors de la 
prochaine campagne ! Tout en maintenant les autres niveaux d’excellence ! Un 

grand merci à tous les bénévoles du club qui ont œuvré, œuvrent, et œuvreront 
encore, pour cette belle reconnaissance. 

 
Opération « Eté Ping » 
L’opération « Eté Ping » est une action de la Fédération Française de Tennis de 

Table dans le but de maintenir l’activité pongiste pendant la période estivale. Le club 
s’est pleinement investi dans cette opération au travers de nombreuses actions : 

Mardi 14 juin : Animation « Grand Public » dans le magasin Intersport Shopping 
Promenade Amiens : 30 participants 
Lundi 4 au vendredi 8 juillet : stage multi-activités : 29 participants 

Lundi 11 au vendredi 15 juillet : stage multi-activités : 29 participants 
Mardi 16 au vendredi 19 août : stage multi-activités : 22 participants 

Lundi 22 au vendredi 26 août : stage multi-activités : 38 participants 
Mardi et jeudi en juillet et août : ouverture des installations à tous (licenciés du 
club, licenciés d’autres clubs, non-licenciés) : 25 participants en moyenne 

A partir du lundi 29 août : reprise des activités traditionnelles avec des créneaux 
d’entraînements dirigés tous les soirs ouverts à tous les publics 

Samedi 10 septembre : Salon Agora des Associations d’Amiens Métropole : 
nombre de participants en attente 
Samedi 10 septembre : Rencontre amicale Pro B : entrée gratuite pour tous : 

nombre de participants en attente 
 

L’ensemble des actions menées ont permis au club d’être récompensé par la 
FFTT avec des goodies, bons d’achats et licences offertes pour la saison 

2022/2023. 
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Formation d’entraîneurs 
Jules Lobstein et Dorian Sellier ont participé à la formation « Initiateur de club » 

organisée par le comité départemental de la Somme. 
Moudrik Ben Ahmed Souf, Jules Lobstein, Arthur Revaux et Dorian Sellier ont 
participé à la formation d'entraîneur "Animateur Fédéral" organisée dans nos 

locaux par le Comité Oise Tennis de Table, le Comité Départemental du Pas de 
Calais de Tennis de Table et le Comité Départemental de la Somme de Tennis de 

Table. 
 
Organisation de stages multi-activités 

Le club, sous la responsabilité de Clément Lannoy, Christophe Harlé et Antoine 
Huon a organisé plusieurs stages multi-activités tout au long de la saison à chaque 

période de vacances scolaires. Merci à tous les entraîneurs bénévoles qui ont 
permis un encadrement de meilleure qualité : Moudrik Ben Ahmed Souf, Arthur 

Revaux, Enoal Demonchy, Dorian Sellier, Bruno Marysse, Nathan Sellier, Marine 
Huon. 
4 au 8 juillet 2022 : 29 participants 

Programme : tennis de table, parcours ninja, bowling, tournoi multisports 
11 au 15 juillet 2022 : 29 participants 

Programme : tennis de table, tournoi multisports, visite du zoo, cinéma 
16 au 19 août 2022 : 22 participants 
Programme : tennis de table, piscine, visite des hortillonnages, laser-game 

22 au 26 août 2022 : 38 participants 
Programme : tennis de table, tournoi multisports, bowling, journée à la base 

nautique de Loeuilly 
24 au 28 octobre 2022 : 38 participants 
Programme : tennis de table, tournoi multisports, piscine, cinéma, bowling 

19 au 23 décembre 2022 : 28 participants 
Programme : tennis de table, échange avec l’ASC Football, tournoi multisports, 

jeux de société, cinéma 
13 au 17 février 2023 : 38 participants 
Programme : tennis de table, tournoi multisports, jeux de société, cinéma, laser-

game 
17 au 21 avril 2023 : 34 participants (38 licenciés – 16 non-licenciés) 

Programme : tennis de table, tournoi multisports, piscine, cinéma, bowling 
 
Tournoi du service d’anatomie pathologique du CHU d’Amiens : vendredi 

30 septembre 2022 
Denis Chatelain a organisé un tournoi amical pour les salariés du service 

d’anatomie pathologique du CHU d’Amiens le vendredi 30 septembre 2022. La 
quatrième édition de ce tournoi dit du GAUDET, aura rassemblé une trentaine de 
participants. Bonne humeur au rendez-vous, et victoire finale de Louis Victor 

devant Richard. 
 

Open Handisport Découverte : samedi 15 octobre 2022 
Le club était présent le samedi 15 octobre à l'édition 2022 de l'Open Handisport, 
organisé par le Comité Départemental Handisport de la Somme et l'ensemble de 

ses clubs handisport. Un grand merci à Emmanuel Legrand et à Philippe Riquart 
pour avoir assuré l'accueil des participants tout au long de la journée. 
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Open Handisport : mercredi 23 novembre 2022 
Le Comité Départemental Handisport de la Somme, en coopération avec le club, 

a organisé le mercredi 23 novembre 2022 dans nos locaux son Open Handisport. 
Une vingtaine de jeunes et notre licencié historique Emmanuel Legrand étaient 
présents. Ils ont été encadrés par Benjamin Gallien, quelques étudiants STAPS et 

Clément Lannoy. Des ateliers ludiques permettant de découvrir l'activité ont été 
mis en place avant l'organisation de quelques matchs. 

Clément Gambart remporte la compétition et Emmanuel Legrand prend la 
quatrième place. Gaspar Richaud ayant dû déclarer forfait. Bravo les gars ! 
 

Forum des seniors : jeudi 24 novembre 2022 
Le club était présent (Merci à Clément Lannoy et Bruno Marysse) au 1er Forum 

des seniors organisé par la ville d’Amiens le 24 novembre au gymnase des 
Quatre Chênes. Une trentaine de stands abordaient « les différents champs de la 

vie quotidienne » (santé, logement, sport, entraide, alimentation, loisirs, 
transports…) et délivraient une foule de conseils pour vivre en forme et bien 
entouré. 

 
Accueil de jeunes de l’ASC Football : lundi 19 décembre 2022 

Dans le cadre du stage multi-activités de décembre, nous avons eu le plaisir 
d'accueillir le lundi 19 décembre 2023 un groupe de jeunes de moins de 13 ans 
de l’Amiens SC Football qui ont pu échanger avec nos jeunes au travers de 

différentes situations compétitives. 
 

Coopération avec la Maison pour Tous de Rivery : janvier et février 2023 
Après l'apprentissage des bases du ping lors des premières séances, un tournoi a 
été organisé pour clôturer ce cycle le mercredi 8 février 2023. Tous les jeunes 

ont été récompensés pour les féliciter de leur écoute, travail et envie tout au 
long des séances. Bravo à tous les enfants et merci à la Maison pour Tous de 

Rivery pour avoir renouvelé sa confiance envers notre club. Merci à Clément 
Lannoy pour l'organisation, le suivi et l'encadrement de cette action ! 
 

Stage jeunes Handisport : mercredi 15 février 2023 
Clément Lannoy a participé le mercredi matin 15 février 2023 à l'encadrement de 

la 2e journée du stage jeunes handisport du Comité Départemental Handisport de 
la Somme qui avait pour objectif de faire découvrir différents sports. 
 

Visite d’une délégation de la Fédération Japonaise : mercredi 19 avril 
2024 

Afin de préparer le stage des équipes du Japon qui sera organisé en juillet 2024, 
une délégation de la Fédération Japonaise de tennis de table était présente à 
Amiens le mercredi 19 avril 2023 dans le but de visiter nos installations, de 

découvrir la ville et l’hôtel où ils résideront. 
 

Soirée de l'Association Picarde de Cancérologie Digestive : jeudi 22 juin 2023 
Soirée de l'Association Picarde de Cancérologie Digestive le jeudi soir 22 juin 
2023. Merci à la secrétaire Catherine Domont pour l'organisation parfaite, au 

professeur Charles Sabbagh pour le topo, et au docteur Lucien Grados pour son 
premier titre en tournoi ! 
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Journée Olympique : vendredi 23 juin 2023 
A l’occasion de la journée mondiale olympique, Amiens Métropole via son 

dispositif « Amiens se prend au jeu 24 » a souhaité organiser le vendredi 23 juin 
2023 un événement s’appuyant sur plusieurs sites sélectionnés « Centre de 
préparation aux Jeux ». Dans ce cadre, Christophe Harlé, Moudrik Ben Ahmed 

Souf, Bruno Marysse, Guillaume Secq et Enoal Demonchy ont accueilli de 9h30 à 
11h30 et de 13h30 à 15h30 plusieurs classes primaires afin de faire découvrir 

notre discipline et de promouvoir les valeurs olympiques. 
 
Faites du Sport : samedi 24 juin 2023 

Le club a participé à la « FAITES DU SPORT 2023 » organisée par Amiens 
Métropole, le samedi 24 juin 2023. Plus de 40 associations sportives de la 

métropole ont animé des stands, autour du Coliseum.  
Philippe Riquart, Enoal Demonchy et Lénaïc Devauchelle-Sené ont assuré 

l’animation. 
 
Village des sports du Conseil départemental : jeudi 29 juin 2023 

Le Département met en place sur les mois de juin, juillet et septembre, une 
manifestation "Village des sports" qui va s'installer pour une ou deux journées 

dans certaines villes de la Somme, dans la dynamique liée au JO de Paris 2024, 
avec l'envie de "mettre plus de sport dans le quotidien des habitants". Un 
"village" particulier, destiné aux agents du département, s’est installé au Parc de 

Samara le jeudi 29 juin après-midi et a proposé des activités sportives ludiques 
en découverte, sous forme de stand voire de tournoi. 

 
Opération « Les seniors qui bougent » 
Dans le cadre de l'opération "Les seniors qui bougent" du Centre Communal 

d'Action Sociale de la Ville d'Amiens, trois cycles de cinq séances de découverte 
du tennis de table ont été encadrés par Clément Lannoy et Moudrik Ben Ahmed 

Souf. Les séances ont rassemblé en moyenne une douzaine de participants. 
 
Coopération avec l’association France Alzheimer Somme 

Une séance par mois a été proposée aux membres de l’association France 
Alzheimer Somme. Huit à dix participants étaient présents à chaque séance. 

 
Coopération avec le comité de la Somme France Parkinson 
Une séance d’essai a été proposée aux membres du comité de la Somme France 

Parkinson le mercredi 1er mars 2023. Une dizaine de participants étaient 
présents. Les autres séances programmées n’ont pas pu être assurées en raison 

de l’arrêt maladie de Clément Lannoy. 
Coopération avec l’ensemble scolaire Saint Jean-Baptiste de La Salle 
Dans le cadre de la mise en place d’une coopération avec l’ensemble scolaire 

Saint Jean-Baptiste de La Salle, 20 élèves scolarisés en primaire et au collège 
sont venus pratiquer le tennis de table tous les mardi soir de 16h00 à 17h00 lors 

de séances encadrées par Christophe Harlé et Clément Lannoy. 
 
Interventions en milieu scolaire 

De nombreuses classes des écoles primaires à proximité du club (Delpech, 
Sagebien, Saint-Martin, école annexe) sont accueillies tous les après-midis par 

Christophe Harlé pour des séances de découverte de l’activité. En parallèle, les 
démarches menées par Clément Lannoy ont permis la mise en place d’une 

coopération avec l’école primaire « Cœur Immaculé de Marie ». 
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Section handisport 
Deux séances d’entraînements dirigés étaient proposées tous les lundi et vendredi. 

En dehors de nos jeunes pratiquants handisport, nous avons eu des difficultés à 
mobiliser des volontaires sur ces créneaux. 
 

Section Sport-Santé 
Un mardi par mois, Christophe Harlé et Quentin Vancadare (éducateur sportif au 

CHU) encadrent un groupe de patients du DISSPO Amiens (Département 
Interdisciplinaire de Soins de Support pour les Patients en Oncologie). Cette action 
qui existe depuis plusieurs d’années permet de proposer à des patients traités pour 

une pathologie cancéreuse au CHU d’Amiens une activité physique, ludique et 
conviviale dans un cadre non hospitalier. 

 
Sport en entreprise 

Le club de l’ASTT s’ouvre sur le monde de l’entreprise et propose ses installations 
à des comités d’entreprises ou des entrepreneurs désireux d’organiser de petits 
tournois amicaux avec leurs employés. Ces soirées peuvent être associées à des 

colloques ou des séminaires, qui pourront se dérouler dans notre club-house, dans 
lequel seront installés un écran et un vidéo-projecteur. Une plaquette 

d’information est disponible.  
 
Recherche de partenaires 

La recherche de nouveaux partenaires privés, nous soutenant dans nos diverses 
actions et pour l’accession de notre équipe une masculine au plus haut niveau, 

est essentielle à la bonne marche du club. Ces partenariats ne sont pas à sens 
unique, avec un retour pour les entreprises en terme d’image, d’échanges 
commerciaux, et de convivialité. 

 
Somme Chéquier Collégien du Conseil Départemental de la Somme 

C’est une aide individuelle pour pratiquer une activité sportive et/ou culturelle. Il 
se présente sous la forme d’un chéquier d’une valeur de 30 €. Le chéquier est 
utilisable auprès de toutes les structures recensées dans le guide « Somme 

Chéquier Collégien ». 
 

Chèques-vacances, Coupons-Sport ANCV, Coupons Up Sport&Loisirs 
Le club accepte les chèques-vacances et coupons-sport ANCV mais aussi les 
coupons Up Sport&Loisirs. 

 
COMMISSION MATERIEL 
 

Entretien salles Albéric Labaume et Jean Royon 
L’entretien des salles est assuré est les services techniques d’Amiens Métropole. 

La rénovation des vestiaires des deux salles a été réalisé cette année. 
Certains luminaires ont été remplacés en début d’année 2023. 

Les chauffages des deux salles ont été remplacés en avril 2023. 
Les prochains travaux à prévoir sont la rénovation du toit de la salle Labaume 
puisque des fuites régulières sont constatées par temps de pluie. La rénovation 

des plafonds des deux salles est également programmée. 
Dans la perspective des Jeux Olympiques et Paralympiques de Paris 2024 et de 

l’accueil de délégations en stage de préparation, il est également prévu d’équiper 
en connexion très haut débit et de rénover les plafonds des deux salles. 
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Achat et vente de 70 maillots « domicile » de la Pro B 
70 maillots « domicile » de la Pro B ont été achetés à Cornilleau et revendus tout 

au long de la saison à nos adhérents et lors des rencontres de Pro B. Ils ont 
également été mis en jeu lors de tombolas organisés lors des rencontres de Pro 
B à domicile, lors des championnats de la Somme et lors du tournoi national. 
 

Banderole « Nous sommes l’Amiens Sport TT » 
Une nouvelle banderole accrochée au fronton de la plus belle salle de ping-pong 
au monde. Merci à Nathan Morel et à Arnaud Sellier pour la conception Et un 

grand merci à Didier Huon pour l’accroche ! 
 

Dotation matérielle annuelle Cornilleau 

La dotation matérielle annuelle Cornilleau a été utilisée pour du matériel et 
textile pour les entraîneurs et pour l’acquisition d’une nouvelle table 850 Wood. 

Cornilleau a également offert une dotation matérielle à Tom Boyard. 
 

Partenariat avec Ping Sans Frontières : « Des plaques pour tous ! » 

L’Amiens Sport Tennis de Table participe à l’opération « Des Plaques pour Tous ! 
» menée par notre partenaire la société Cornilleau, au profit de l’association « 
Ping Sans Frontières ». L’objectif de cette opération, solidaire et écologique, est 

de récupérer les plaques de ping usagées, à placer dans les boîtes de 
récupération, installées dans la salle et le club-house. L’association Ping sans 

Frontières les collectera ensuite et leur redonnera une nouvelle vie, en les 
distribuant aux jeunes pongistes en devenir, qu’ils équipent dans plusieurs pays 
Africains et d’Amérique Centrale. 

Ne jette plus tes plaques : glisse-les dans les récupérateurs destinés à cet effet ! 
 

COMMISSION ARBITRAGE 
 

Formations Arbitres 

Aucun de nos adhérents n’a suivi de formations d’arbitres cette saison 

 

Juge-arbitrage 
Deux juges-arbitres officiels du club ont réalisé des prestations régulières pour 
diriger les compétitions du championnat par équipes. Le besoin réglementaire 
était de 5 juges-arbitres officiels. Pour combler ce manque nous avons fait appel 

à des juges-arbitres d’autres clubs. 
Pour les équipes de nationale il est réglementairement demandé de fournir deux 

arbitres pour les rencontres à domicile. Victor Hénao, Ben Moudrik Ahmed Souf 
et Louis Quinet ont régulièrement rempli cette mission. 
Afin d'éviter de lourdes sanctions d'ordre pécuniaire pour insuffisance de cadres 

de l'arbitrage, il nous faut répondre positivement aux règlements fédéraux. Pour 
cela, nous continuons à faire appel à tous les volontaires pour suivre un stage 

d'arbitre et de juge-arbitre. 
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COMMISSION SPORTIVE 
 

Critérium Fédéral 
43 inscrits : 35 jeunes (34 garçons et 1 fille) et 8 adultes (6 garçons et 2 filles) 

2 joueurs en N1 Garçons (1 jeune et 1 adulte) : Tom Boyard et Antoine Huon 
7 joueurs en N2 (5 jeunes : 5 garçons / 2 adultes : 1 garçon et 1 fille) : Arthur 

Revaux, Dorian Sellier, Lénaïc Devauchelle-Sené, Louis Quinet, Jules Lobstein, 
Marine Huon, Alexandre Dussart 
8 joueurs ont évolué au niveau régional (8 jeunes : 7 garçons et 1 fille) 

 
Résultats significatifs 1er tour : 

- Charles Quinet, 1er en D1 minimes garçons qui monte en R1 minimes garçons 
- Louis Quinet, 1er en D1 cadets qui monte en R1 cadets 
 

Résultats significatifs 2e tour : 
- Dorian Sellier, 2e en R1 cadets qui monte en N2 cadets 

- Ulysse Dehostinge-Bracq, 1er en D1 cadets qui monte en R1 cadets 
 
Résultats significatifs 3e tour : 

- Antoine Huon, 1er en N2 seniors messieurs qui monte en N1 seniors messieurs  
- Alexandre Dussart, 1er en R1 seniors messieurs qui monte en N2 seniors 

messieurs 
- Louis Quinet, 2e en R1 cadets qui monte en N2 cadets 
- James Clérentin, 2e en D1 minimes garçons qui monte en R1 minimes garçons 

- Elio Vincent-Sully, 1er en D2 minimes garçons qui monte en D1 minimes 
garçons 

- Marie Hébert, 1ère en D2 seniors qui monte en D1 seniors 
- Moudrik Ben Ahmed Souf, 1er en D2 seniors qui monte en D1 seniors 
- Maxime Noyon, 1er en D3 seniors qui monte en D2 seniors  

 
Résultats significatifs 4e tour : 

- Marine Huon, 1ère en N2 seniors dames qui monte en N1 seniors dames 
- Gabin Urbina, 1er en D1 benjamins 
- Enguerrand Guillemetz, 1er en D1 minimes garçons 

 
Open féminin départemental : 2 participantes 

Tableau « Loisirs » poussines à cadettes : Maëlys Gentil 5e  
Tableau « 501 à 599 points » : Anaïs Gentil 9e  

 
Challenge poussins-benjamins-minimes départemental : 10 participants 
Poussines : Nina Revaux 1ère  

Benjamines : Anaïs Gentil 1ère  
Poussins : Noé Buignet 1er  

Minimes garçons : Sacha Dumont 1er, James Clérentin 2e, Elio Vincent-Sully 
3e, Mattéo Eude 9e, Clément Calin-Desfontaines 9e  
Licenciés loisirs benjamins : Yanis Ramanou 2e  

Licenciés loisirs minimes : Mahé Bénicourt 1er  
 

Coupe de la Somme : 3 équipes inscrites / 6 participants 
Tableau -1200 points : Elio Vincent-Sully et Timothée Delannoy 4es  
Tableau -1800 points : David Laffillé et Jean Laval 15es  

Tableau -2400 points : Arthur Revaux et Louis Quinet 1ers  
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Championnats de la Somme : 35 joueurs inscrits 
Poussines : Maëlys Gentil 4e  

Benjamines : Anaïs Gentil 2e  
Benjamins : Gabin Urbina 3e, Jules Deniez 5e 
Minimes garçons : Charles Quinet 2e, Enguerrand Guillemetz 3e, Sacha 

Dumont 5e, James Clérentin 5e, Elio Vincent-Sully 9e, Timothée Delannoy 9e, 
Clément Calin-Desfontaines éliminé en poules, Lucas Despretz éliminé en poules, 

Samuel Bercy éliminé en poules, Tom Paret éliminé en poules 
Cadets : Lénaïc Devauchelle-Sené 1er, Dorian Sellier 2e, Arthur Revaux 3e, 
Louis Quinet 5e, Ulysse Dehostingue-Bracq 5e, Zadig Brihaye 5e, Martin Flambard 

éliminé en poules, Ambroise Noyelle éliminé en poules, Keyrann Cultier excusé 
Juniors garçons : Enoal Demonchy 3e, Nathan Sellier éliminé en poules, Théo 

Couvelard éliminé en poules 
Seniors dames : Marie Hébert 1ère 

Seniors messieurs : Antoine Huon 1er, Arnaud Sellier 2e, Bruno Marysse 9e, 
Victor Hénao 17e, Lenny Coquelle 17e, Moudrik Ben Ahmed Souf 17e, Olivier Gautron 
éliminé en poules, Maxime Noyon éliminé en poules 

 
Championnats des Hauts-de-France : 7 qualifiés 

Poussines : Nina Revaux 5e  
Poussins : Noé Buignet 3e de poule 
Minimes garçons : Charles Quinet 3e de poule 

Cadets : Lénaïc Devauchelle-Sené 5e, Arthur Revaux 3e de poule, Dorian Sellier 
4e de poule 

Juniors garçons : Tom Boyard 5e  
 
Top régional de rentrée : 4 joueurs qualifiés 

Benjamins : Gabin Urbina 12e 
Cadets : Dorian Sellier 4e, Lénaïc Devauchelle-Sené 6e, Arthur Revaux 7e  

 
Top départemental détection : 10 participants 
Filles nées en 2015 et après : Nina Revaux 1ère, Maëlys Gentil 4e, Lyna Harlé 

5e  
Garçons nés en 2015 et après : Maël Buignet 4e, Jules Deliencourt 5e, Eliott Harlé 

6e  
Garçons nés en 2014 : Noé Buignet 3e  
Filles nées en 2013 : Anaïs Gentil 1ère  

Garçons nés en 2013 : Gabin Urbina 1er, Amaury Nantois 4e 
 

Top régional détection : 4 joueurs qualifiés 
Filles nées en 2015 : Nina Revaux 2e (7e en filles nées en 2014 et 2015) 
Garçons nés en 2014 : Noé Buignet 8e  

Filles nées en 2013 : Anaïs Gentil 6e  
Garçons nés en 2013 : Gabin Urbina excusé 

 
Challenge interdépartemental : 4 joueurs sélectionnés 
Poussins : Nina Revaux et Noé Buignet 4e  

Cadets : Lénaïc Devauchelle-Sené 5e  
Juniors : Clémence Walti 3e  

Le comité de la Somme se classe 3e de la compétition. 
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Finales par classement départementales : 17 joueurs inscrits 
Tableau F9 (Joueuses ayant entre 800 et 999 points) : Marie Hébert 1ère  

Tableau H8 (Joueurs ayant moins de 900 points) : Charles Quinet 1er, 
Enguerrand Guillemetz 7e, David Laffillé 8e, Moudrik Ben Ahmed Souf 9e, Maxime 
Noyon 9e, Zadig Brihaye 17e, Kévin Esteves 33e, James Clérentin 33e, Jean Laval 33e  

Tableau H10 (Joueurs ayant entre 900 et 1099 points) : Louis Quinet 1er, 
Lenny Coquelle 5e, Olivier Gautron 9e  

Tableau H15 (Joueurs ayant entre 1300 et 1599 points) : Dorian Sellier 
2e, Lénaïc Devauchelle-Sené 5e, Arthur Revaux 7e, Romain Revaux 8e  
 

Finales par classement régionales : 4 joueurs qualifiés 
Tableau F9 (Joueuses ayant entre 800 et 999 points) : Marie Hébert 4e  

Tableau H8 (Joueurs ayant moins de 900 points) : Charles Quinet 2e  
Tableau H10 (Joueurs ayant entre 900 et 1099 points) : Louis Quinet 1er  

Tableau H15 (Joueurs ayant entre 1300 et 1599 points) : Dorian Sellier 3e  
 
Finales par classement nationales : 4 joueurs qualifiés 

Tableau F9 (Joueuses ayant entre 800 et 999 points) : Marie Hébert 17e  
Tableau H8 (Joueurs ayant moins de 900 points) : Charles Quinet 9e  

Tableau H10 (Joueurs ayant entre 900 et 1099 points) : Louis Quinet 2e  
Tableau H15 (Joueurs ayant entre 1300 et 1599 points) : Dorian Sellier 17e  
 

Critérium vétérans départemental : 8 participants 
Vétérans 1 messieurs (40 à 50 ans) : Christophe Harlé 1er, Maxime Noyon 

5e, Arnaud Sellier excusé 
Vétérans 3 messieurs (60 à 70 ans) : Jean Taquet 1er, Bruno Marysse 2e, Jean-
Paul Poulain 3e, Philippe Creunet 4e 

Vétérans 5 messieurs (plus de 80 ans) : Bernard Buton 2e    
 

Championnats des Hauts-de-France vétérans : 7 joueurs qualifiés 
V1 messieurs (40 à 50 ans) : Arnaud Sellier 4e, Christophe Harlé 5e 
V3 messieurs (60 à 70 ans) : Jean Taquet 2e, Jean-Paul Poulain 3e, Bruno 

Marysse 4e, Philippe Creunet excusé 
V5 messieurs (plus de 80 ans) : Bernard Buton 3e  

 
Championnats de France vétérans : 6 joueurs qualifiés / 5 participants 
V5 messieurs (plus de 80 ans) : Bernard Buton ¼ de finale 

V3 messieurs (60 à 70 ans) : Jean Taquet 1/16e de finale, Jean-Paul Poulain 
1/16e de finale 

Doubles messieurs V3 (60 à 70 ans) : Jean-Paul Poulain et Philippe Jolly (CA 
Beglais) 1/16e de finale 
V1 messieurs (40 à 50 ans) : Christophe Harlé médaille de bronze, 

Arnaud Sellier 1/8e de finale 
Doubles messieurs V1 (40 à 50 ans) : Arnaud Sellier et Christophe Harlé 1/16e 

de finale 
Doubles mixtes V1 (40 à 50 ans) : Arnaud Sellier et Marielle Cadiou (Coutances 
JA TT) ¼ de finale 
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Internationaux Jeunes de Charleville-Mézières : 10 joueurs inscrits 
 

Une délégation de 10 joueurs de l’Amiens Sport Tennis de Table, encadrée par 
Christophe Harlé, Clément Lannoy et Antoine Huon a participé aux 
Internationaux Jeunes de Charleville-Mézières les 3 et 4 septembre 2022. 

Petit mot des coachs Antoine, Christophe et Clément : super ambiance du groupe 
avec des jeunes appliqués sur les consignes lors des matchs et avec une belle 

solidarité tout le week-end !  
 
Résultats : Anais Gentil : 5e du tableau principal en -9 ans / 23e en -11 ans 

Charles Quinet : 1er du tableau consolante en -11 ans (35e du classement 
général) / 57e en -13 ans Enguerrand Guillemetz : 49e en -13 ans / 45e en -15 

ans 
Louis Quinet : 49e en -13 ans / 53e en -15 ans 

Ulysse Dehostingue : 49e en -13 ans / 69e en -15 ans 
Tom Boyard : 3e en -15 ans 
Jules Lobstein : 9e en -15 ans 

Dorian Sellier : 17e en -15 ans 
Lénaic Devauchelle-Sené : 45e en -15 ans 

Arthur Revaux : 53e en -15 ans 
 
Championnats de France cadets : 1 joueur qualifié 

Tom Boyard : 17e en simples / 9e en doubles avec Noah Yousfi (Tennis de Table 
de Capelle la Grande) 

 
Championnats de France UNSS par équipes : 4 participants 
Quatre de nos joueurs ont participé aux championnats de France UNSS par 

équipes mixtes les 24 et 25 mai 2023 à Auch sous les couleurs du College 
Sagebien : Eléanor Guillemetz, Lénaïc Devauchelle-Sené, Enguerrand Guillemetz 

et Charles Quinet se classent 8e de la compétition. 
 
Tournoi national de Saint-Laurent-Blangy : 15 joueurs inscrits 

Une délégation de 15 joueurs de l’Amiens Sport Tennis de Table a participé au 
tournoi national de Saint-Laurent-Blangy les 29 et 30 octobre 2022. L’objectif 

était d’y disputer un nombre important de matchs face à des joueurs variés et si 
possible d’aller le plus loin possible dans les différents tableaux. 
Le bilan est positif avec 5 séries remportées (Louis Quinet, Lénaïc 

Devauchelle-Sené, Arthur Revaux, Jules Lobstein et Antoine Huon), 3 
places de finalistes (Lénaïc Devauchelle-Sené, Arthur Revaux et Arnaud 

Sellier) et 2 places de demi-finalistes (Ulysse Dehostingue-Bracq et Tom 
Boyard). 
Composition de la délégation : Moudrik Ben Ahmed Souf (6 – 638 pts) ; Charles 

Quinet (6 – 651 pts) ; Louis Quinet (7 – 717 pts) ; Ulysse Dehostingue (7 – 739 
pts) ; Lénaïc Devauchelle-Sené (11 – 1133 pts) ; Arthur Revaux (11 – 1184 pts) 

; Enoal Demonchy (12 – 1280 pts) ; Marine Huon (12 – 1287 pts) ; Dorian 
Sellier (13 – 1319 pts) ; Vincent Buignet (13 – 1385 pts) ; Clément Lannoy (15 – 
1514 pts) ; Jules Lobstein (17 – 1704 pts) ; Tom Boyard (18 – 1852 pts) ; 

Antoine Huon (1976 pts) ; Arnaud Sellier (n°611 – 2204 pts) 
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HANDISPORT 
 

Critérium Fédéral 
Clément Gambart et Gaspar Richaud ont participé au critérium fédéral handisport 
classes 6 à 10 (joueurs debout). 

1er tour : Clément Gambart 2e en interrégional Nord Est, Gaspar Richaud 6e en 
interrégional Nord Est 

2e tour : Clément Gambart 1er en interrégional Nord Est, Gaspar Richaud 7e 
en interrégional Nord Est 
3e tour : Clément Gambart 9e en Nationale 2, Gaspar Richaud 6e en interrégional 

Nord Est 
 

Championnats de France handisport jeunes : 1 joueur qualifié 
Clément Gambart (Jeunes Debout (-21 ans) classes 6 – 7 – 8) : 7e  

 
Championnats de France Elite : 1 joueur qualifié 
Clément Gambart (messieurs debout classe 7) : 3e 

 
RESULTATS INTERNATIONAUX 

 
Championnats d’Amérique du Sud 2022 
Eric Jouti a participé aux championnats d’Amérique du Sud du 21 au 27 juillet en 

Colombie : il est médaillé d’argent par équipes avec le Brésil et remporte la 
médaille de bronze en doubles mixtes avec Caroline Kumara. En simples, il est 

éliminé en ¼ de finale par l’Argentin Santiago Lorenzo et en doubles messieurs, 
son parcours s’arrête également en ¼ de finale. 
 

Championnats de Hongrie 2022 
Félicitations à Tamas Lakatos (n°204 mondial) qui obtient le titre de champion de 

Hongrie 2022 en doubles messieurs associé à Csaba Andras. 
En simple, il est éliminé en ¼ de finale par son partenaire de double (n°235 
mondial). 

 
Championnats du Brésil 2022 

Eric Jouti (n°112 mondial) est éliminé en 1/8e de finale des championnats du 
Brésil par Guilherme Teodoro (n°356 mondial). 
 

Championnats d’Europe : 2 joueurs qualifiés  
En simple, Tobias Rasmussen ne sort pas du groupe qualificatif. Il l’emporte 3/1 

contre l’espagnol Daniel Berzosa, puis s’incline 3/1 contre l’italien Mihal Bobocica 
et 3/0 contre le belge Cédric Nuytinck 
En double, beau parcours associé à Martin Buch Andersen. Ils s’imposent 3/1 

contre les slovaques Zelinka/Klajber en 1/32e de finale, puis 3/0 contre les 
anglais Walker-Jarvis en 1/16e de finale, avant de s’incliner 3/1 contre un gros 

morceau, les suédois Falck/Karlsson en 1/8e de finale. 
De belles prestations de Tomi Lakatos en simple. Il sort de son groupe qualificatif 
en s’imposant 3/0 contre le lithuanien Ignas Navickas, puis 3/1 contre le 

monténégrin Filip Radulovic, avant de s’incliner 3/1 contre le serbe Dimitrije 
Levajac. Lors du tour préliminaire Tomi s’impose 3/0 contre le serbe Zsolt Peto. 

Il accède au tableau final, mais s’incline contre la tête de série numéro 1, en 
1/32e de finale, avec une défaite 4/2 contre le suédois Truls Moregard. 
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Championnats du Monde par équipes : 3 joueurs qualifiés 
Eric Jouti et les Brésiliens s’inclinent en 1/8e de finale face aux Japonais après 

avoir terminé 2e de leur groupe qualificatif (2 victoires contre le Danemark et la 
Slovaquie et 1 défaite contre le Portugal). 
Les résultats d’Eric : 

Victoire 3/1 contre Tobias Rasmussen (victoire du Brésil 3/1 contre le Danemark) 
Défaite 3/0 contre Marcos Freitas et défaite 3/1 contre Joao Géraldo (défaite 3/2 

du Brésil contre le Portugal) 
Victoire 3/0 contre Adam Klajber (victoire du Brésil 3/0 contre la Slovaquie) 
Défaite 3/0 contre Tomokazu Harimoto (défaite du Brésil 3/0 contre le Japon) 

Tamas Lakatos et les Hongrois terminent 4e de leur groupe qualificatif et 
n’intègrent pas le tableau final (2 victoires contre la Roumanie et l’Iran et 2 

défaites contre le Japon et Hong-Kong). 
Les résultats de Tomi : 

Défaite contre Wong Chun Ting 3/0 (défaite de la Hongrie 3/1 contre Hong Kong) 
Victoire contre Ovidiu Ionescu 3/1 (victoire de la Hongrie 3/2 contre la 
Roumanie) 

Victoire contre Amir Hossein Hodaeï 3/2 (victoire de la Hongrie 3/2 contre l’Iran) 
Défaite 3/0 contre Shunsuke Togami et défaite 3/0 contre Tomokazu Harimoto 

(défaite 3/1 contre le Japon)  
Tobias Rasmussen et les Danois terminent 4e de leur groupe qualificatif et 
n’intègrent pas le tableau final (1 victoire contre le Portugal et 2 défaites contre 

le Brésil et la Slovaquie). 
Les résultats de Tobias : 

Défaite 3/1 contre Eric Jouti (défaite du Danemark 3/1 contre le Brésil) 
Défaite 3/1 contre Yang Wang (défaite du Danemark 3/1 contre la Slovaquie) 
Victoire 3/0 contre Joao Monteiro (victoire du Danemark 3/1 contre le Portugal) 

 
Championnats du Monde individuels : 1 joueur qualifié 

Eric Jouti (n°183 mondial) est éliminé en 1/64e de finale par le Suédois Truls 
Moregard (n°7 mondial). 
En doubles messieurs, Eric Jouti et Vitor Ishiy battent les Sud-Africains Cogill et Nathoo 

au 1er tour puis sont éliminés en 1/16e de finale par les Hongrois Szudi et Ecseki. 
En doubles mixtes, Eric Jouti et Luca Kumahara battent les Luxembourgeois Glod 

et De Nutte au 1er tour puis sont éliminés en 1/16e de finale par les Indiens 
Gnanasekaran et Batra. 
 

Jeux Panaméricains : 1 joueur qualifié 
Félicitations à Eric Jouti (n°109 mondial) qui remporte deux médailles aux 

championnats panaméricains qui se sont déroulés du 31 octobre au 6 novembre 
au Chili : l'or dans la compétition par équipes avec ses compatriotes brésiliens et 
la médaille de bronze en doubles messieurs associé à Vitor Ishiy. En simples 

messieurs, il est éliminé en 1/8e de finale par le Canadien Eugène Wang (n°53 
mondial). En doubles mixtes, il faisait équipe avec Caroline Kumahara. La paire 

brésilienne est éliminée en ¼ de finale. 
 
Championnats du Danemark 2023 : 1 joueur qualifié 

Tobias Rasmussen, champion du Danemark en doubles messieurs, en 
doubles mixtes et médaillé de bronze en simples 

 
Championnats d’Espagne 2023 : 1 joueur qualifié 

Jesus CANTERO champion d’Espagne en doubles mixtes avec Maria Xiao  
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COMMISSION TECHNIQUE ET JEUNES 
 

Les groupes d’entraînement « Jeunes » 
Cette saison, 6 groupes d’entraînement, encadrés par 6 intervenants étaient 
proposés aux 173 jeunes de moins de 18 ans licenciés à l'ASTT. En fonction de 

leur progression, de leurs résultats et de leur motivation, il était possible pour 
certains d’entre eux de passer d’un groupe à l’autre. 

 
Groupe Baby-Ping  
Entraîneur : Christophe 

1 séance de 1h00 par semaine 
 

Groupe Débutants Poussins-Benjamins-Minimes  
Entraîneurs : Christophe, Clément, Ben 

3 séances de 1h30 par semaine 
 
Groupe Compétiteurs « Bronze » 

Entraîneurs : Christophe, Clément, Ben, Bruno, Antoine 
3 séances de 1h30 par semaine 

 
Groupe Compétiteurs « Argent » 
Entraîneurs : Christophe, Clément, Ben, Bruno, Antoine, Arnaud 

5 séances de 1h30 par semaine 
 

Groupe Compétiteurs « Or » 
Entraîneurs : Christophe, Clément, Ben, Antoine, Arnaud 
5 séances de 1h30 par semaine 

  
Groupe Cadets-Juniors non-compétiteurs 

Entraîneurs : Christophe, Clément, Ben 
3 séances de 1h30 par semaine 

 
Stages 
A chaque période de vacances scolaires, des stages d’entraînement ont été 

organisés afin d’augmenter le volume d’entraînement des jeunes fréquentant nos 
différents groupes. 

Mercredi 2 novembre 2022 au vendredi 4 novembre 2022 : 11 participants 
Mardi 27 décembre 2022 au vendredi 30 décembre 2022 : 10 participants 

Mardi 21 février 2023 au vendredi 24 février 2023 : 12 participants 
Mardi 25 avril 2023 au vendredi 28 avril 2023 : 13 participants 

 

Stages « Été 2023 »  
Lundi 3 juillet 2023 au vendredi 7 juillet 2023 
Lundi 10 juillet 2023 au jeudi 13 juillet 2023 

Lundi 14 août 2023 au vendredi 18 août 2023 

Lundi 21 août 2023 au vendredi 25 août 2023 
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Les groupes d’entraînement « Adultes » 
Cette saison, 3 groupes d’entraînement, encadrés par 5 intervenants étaient 

proposés aux adultes.  
 
Groupe « non-compétiteurs »  

Entraîneurs : Christophe, Clément, Bruno / 3 séances de 1h30 par semaine 
 

Groupe « compétiteurs » 
Entraîneurs : Christophe, Clément, Antoine, Bruno, Arnaud 
5 séances de 1h30 par semaine 

 
Groupe Handisport 

Entraîneurs : Clément / 2 séances de 1h30 par semaine 
 

Pratique « Loisirs »  
Pratique libre sans encadrement. 
 

 

BILAN DU CHAMPIONNAT JEUNES 

 

Equipes Phase 1 Bilan Phase 2 Bilan Phase 3 Bilan 

Equipe 1 D1 : 3e Maintien D1 : 2e   Maintien D1 : 4e  Maintien 

Equipe 2 D1 : 6e Descente D2 : 3e  Maintien D1 : 7e  Descente 

Equipe 3 D1 : 8e Descente D2 : 2e Montée D2 : 2e  Montée 

Equipe 4 / / D3 : 2e  Maintien D3 : 1er   Montée 

 

 

BILAN DU CHAMPIONNAT ADULTES 

 

Equipes 1ère phase Bilan 2e phase Bilan 

Equipe 1 Pro B : 2e  / Pro B : 3e  Maintien 

Equipe 2 N3 : 7e  Descente PN : 3e  Maintien  

Equipe 3 R2 : 7e  Maintien R2 : 7e  Maintien 

Equipe 4 R2 : 3e  Maintien R2 : 2e  Maintien 

Equipe 5 R2 : 5e  Maintien R2 : 7e  Maintien 

Equipe 6 R3 : 3e  Maintien R3 : 1er  Montée 

Equipe 7 D1 : 1er Montée R4 : 3e  Maintien 

Equipe 8 D2 : 2e  Montée D1 : 6e  Maintien 

Equipe 9 D2 : 1er  Montée D1 : 5e  Maintien 

Equipe 10 D3 : 3e  Maintien D3 : 1er  Montée 
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Rapport de la gestion financière (Xavier Bouzy) 
 

Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs, 
 

J’ai l’honneur de présenter à votre approbation, le compte de résultat de 
l’exercice 2022-2023. 
 

Le total des produits s’élève à 229 341,68 € pour l’exercice 2022-2023 contre 
230 803,38 € pour l’exercice précédent soit une baisse de 1 461,70 €. 

 
Le total des charges s’élève à 256 096,45 € pour l’exercice 2022-2023 contre 
223 236,00 € pour l’exercice précédent soit une augmentation de 32 860,45 €. 

 
La comptabilisation des frais engagés et abandonnés par les adhérents soit une 

charge égale au produit pour un montant de 6 568,72 € contre 3 769,28 € pour 
l’exercice précédent. 
 

Il ressort donc un résultat négatif de 26 754,77 €. 
 

Les fonds associatifs se décomposent de la façon suivante : 
 
Fonds associatifs au 01/06/2022    54 164,03 € 

Résultats de l’exercice          - 26 754,77 € 
Fonds associatifs au 31/05/2023   27 409,26 € 

 
La santé financière de l’ASTT est fragile et nous devons rester très vigilants 

puisque nous restons très dépendants des subventions publiques. 
 
Je tiens encore à remercier Denis, notre président, pour le suivi quotidien de la 

trésorerie, et, une nouvelle fois, Amiens Métropole et l’ensemble des partenaires 
qui, par le versement, en cours de saison, d’une partie des subventions qu’ils 

nous octroient, nous permettent d’honorer nos dépenses au fur et à mesure de 
leur arrivée. 
 

A nouveau, les personnes souhaitant s’investir dans le club, notamment en 
recherchant de nouveaux sponsors, sont les bienvenues. 

 
Le maintien de notre équipe 1ère en Pro B mais aussi l’ensemble de nos activités 
pourraient peut-être nous offrir de nouvelles opportunités. 

 
De plus, cela nous permettrait d’accroître notre indépendance vis-à-vis des 

institutions, ce qui n’est, à ce jour, pas encore le cas. 
Aujourd’hui, comme je l’ai déjà précisé l’année dernière, c’est Denis qui s’occupe 
de cette mission et je pense qu’il ne serait pas contre un coup de main!! 
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Budget réalisé du 1er juin 2022 au 31 mai 2023 
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Budget prévisionnel du 1er juin 2023 au 31 mai 2024 
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Présentation et vote du budget prévisionnel 2023/2024 
 

Le budget prévisionnel 2023/2024 est adopté à l’unanimité des membres présents. 
 

Cotisations 2023/2024 

 
Le montant des cotisations 2023/2024 est adopté à l’unanimité des membres présents. 

 

Candidatures au comité directeur 
 

Moudrik Ben Ahmed Souf, Dany Bourré, Xavier Bouzy, Vincent Buignet, Enoal 
Demonchy, Nicolas Dumont, Marie Hébert, et Jean-Robert Sellier proposent leur 

candidature et intègrent le comité directeur. 
 

Réponses aux questions écrites 
Aucune question écrite n’a été reçue. 
 

Interventions des personnalités 
Aucune personnalité présente. 
 

Récompenses 
 

Louis Quinet (médaillé d’argent aux finales nationales par classement), les meilleurs 
performeurs (Charles Quinet, Louis Quinet, Lénaïc Devauchelle-Sené), les bénévoles 
(Didier Huon, Karine Dumé, Philippe Riquart, Dany Bourré, Jean-Robert Sellier, 

Cécile Toillier, Moudri Ben Ahmed Souf, Victor Hénao, Bruno Marysse), l’équipe 10, 
l’équipe 9, l’équipe 8, l’équipe 7, l’équipe 6, Christophe Harlé (médaillé de bronze 

aux championnats de France vétérans), Lénaïc Devauchelle-Sené (champion de la 
Somme cadets), Marie Hébert (championne de la Somme seniors dames), Antoine 
Huon (champion de la Somme seniors messieurs), les vainqueurs du top 

départemental détection (Nina Revaux, Anaïs Gentil, Gabin Urbina), les équipes 
jeunes. 


